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1. 2a deltey g ‘opovnem omregju :
anala v pasiviem opticnem dos 7 uporabliamo 138 razcepnik
njegov vhod pride optiéni signal mogi 0,5 mW. e

deliino razmerja v dacibelin, 12ratunaj mo2 na posameznem zhoty in
Pyy=0,5 mw. o
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2. S pomodjo meriine postavitve, ki jo prikazuje spodnje sika na izhodu 10 km dolgega
optitnega viakna izmerimo optiéno mo& 0,6 mW. Ce izmerimo direktne izhodno mod lasena
ugotovimo, da znaga | mW. Koliko znasa koeficient slabjienja optitnega viakna v dB/km, ce
Prevzamemo [dealni sklop svetiobe iz lede na viakno. Glede na Zmeren rezultat zapisi
valovno dol2ino, na kateri je bila opraviiena meritev. Razjasni zakaj prikazana merilna
postavitev v splonem ni primerna za merjene valovne doifine. Lomni kolienik leds in viakna
Jo 1,45, (eg3:10" m/s)
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3. DFB laser prl temperaturi -5°C in delovnem toku 25 mA daie na Zhodu svatioba ::::)v::
dol2ine 1500 nm in jakosti 7 dBm. Izragunaj koliko znasa valovna x;»n@::z(s‘log'ne s e
S se laserju pri istem napajainem toku spremeni temperatura na &3°C, Tempera
koeficient laserja zanaga 0,08 nm /°C.

z 0 o spektra 3 nm primeren
4. Z radunom utemelji, ali je FP laser na valovni dolzini (55&1 nm aro o A
za prenos 1,26 Gbit/s signala preko 20 km op;u:fg‘&
uporabljenega G.652 viakna na 1550 nm znasa 17 ps/(nm A%

a sprejetje enice v

7 Ki je potredr s
|zradunajte minimalno optiéno moé vhodu spre;emm:;m i i Y;aiovm
sprejemniku z 70% izkoristkom Zveza deluje S pren el 610 A%
dol#ini 1490 nm, V. izraéunu upostevajte kvantno mejo 21 §

6,624 107 Js, ¢g=3:10° m/s)
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